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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e seis, às nove horas e trinta minutos, no 
auditório da Faculdade, realizou-se a Centésima Sexagésima Oitava Reunião do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de 
Almeida, com a presença dos seguintes conselheiros: José Ricardo Peixoto, Antônio Carlos Félix 
Ribeiro, Jean Kleber de Abreu Mattos (suplente), José Alencar Carneiro de Freitas, Jairo Pereira 
Neves, Deborah Clea Ruy, Iara Guimarães Altafin, Paula Diniz Galera, José Renato Junqueira 
Borges, Vítor Salvador Picão Gonçalves, Simone Perecmanis, Sebastião Alberto de Oliveira 
(suplente), Wenceslau J. Goedert, Concepta M. McManus Pimentel, José Américo Soares Garcia, 
Renata Esteves Ribeiro e João Carlos Hecker Zambrano. Conselheiros ausentes com justificativa: 
Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Marilusa Pinto Coelho 
Lacerda. Aberta a sessão, a Presidência informou sobre a reunião do Conselho de Ensino, 
Pesquisa e Extensão, na qual foi discutido o assunto sobre as vagas remanescentes para 
realização de concurso público, ocasião em que foi pleiteada por esta Faculdade, a demanda por 
estas vagas. Informou ainda que está sendo avaliada uma nova proposta para a reestruturação 
do mestrado em Ciências Agrárias. Em seguida, foi lida e aprovada com três abstenções, a ata da 
reunião anterior. O conselheiro Wenceslau fez um relato da quinta reunião sobre o Planejamento 
Estratégico, ocorrida no dia três do corrente mês, no auditório desta Faculdade e posteriormente, 
fez a apresentação dos seguintes projetos relacionados ao Planejamento supracitado: - 
Construção da sede própria – Atualização da matriz curricular dos cursos de graduação – 
Consolidação dos programas de pós-graduação – Consolidação da Fazenda Água Limpa como 
laboratório de ensino, pesquisa e extensão – Ampliação do quadro docente e técnico-
administrativo – Expansão da captação de recursos financeiros e materiais – Definição da política 
e ampliação das atividades de extensão e Consolidação dos Hospitais Veterinários como 
laboratório de ensino, pesquisa e extensão os quais submetidos ao regime de votação, foram 
aprovados com uma abstenção. Em outros assuntos, foi aprovada por unanimidade, a indicação 
dos professores José Américo Soares Garcia e Josemar Xavier de Medeiros, para representantes 
titular e suplente respectivamente, dos coordenadores da Faculdade junto ao Conselho de 
Ensino, Pesquisa e Extensão. Na mesma linha, foi aprovada por unanimidade, a indicação dos 
professores Vítor Salvador Picão Gonçalves (titular) e José Alencar Carneiro de Freitas 
(suplente), para representar a Faculdade junto a Câmara de Ensino de Graduação. 
Posteriormente, foi efetuada uma breve discussão sobre a proposta da Resolução do Conselho 
de Ensino, Pesquisa e Extensão que trata da progressão funcional para a classe de Professor 
Associado da Carreira de Magistério Superior, na qual foi deliberado que os projetos de pesquisa 
mencionados no item dois do artigo terceiro da proposta supracitada, podem ser avaliados e 
comprovados pela Faculdade. Finalizando, foi abordado o tema sobre as vagas remanescentes 
para concurso público o qual após discussão, foi deliberado que fosse encaminhada a demanda 
para a Área de Medicina Veterinária Preventiva desde que não haja prejuízo de distribuição de 
vagas no futuro. Às doze horas, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada 
esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo 
Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária......

                        
                        


